

## Премьеры, дебюты, роли



## На сцене — молодые актеры

В театре имени А. П. Чехова начал свою работу клуб любителей искусства. Заседание состоялось 7 февраля. В первом отделении выступили новые артисты театра. Зрители познакомились с представленными им главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР В. С. Цесляком Нелли Межанской и Георгием Кузьменко. Артисты А. Севестополь, Е. Бачурина, В. Назаров, В. Тряфонов и Л. Раскелич показали в отрывках из спектаклей свои новые работы.

Второе отделение открыл уникальный самодеятельный коллектив, дипломант зонального смотра юга России, театр мимики и жеста клуба глухих, которым много лет руководил заслуженный деятель искусств РСФСР С. С. Лавров. Ныне его возглавляет артист театра Ю. Ветров. Этот коллектив уже давно снискал добрую славу не только у нас в области, но и

за ее пределами. В 1976 году он был приглашен в столицу нашей Родины на заключительный концерт Всесоюзного смотра художественной самодеятельности. Артисты уже воплотили в жизнь спектакли «Любовь Яровая» Тренева, «Беспокойная старость» Рахманова, «Поздняя любовь» Островского и другие. Особую любовь они питают к драматургии А. П. Чехова. В этот вечер зрители познакомились с отрывками из его спектакля «Медведь», в котором заняты ведущие артисты Стая Руднева, Борис Гунько, Георгий Назаров.

Клуб любителей искусств и дальше будет представлять зрителям интересные творческие коллективы, актеров, художников, поэтов.

А. ФЕДЕНКО.  
Артист театра имени А. П. Чехова, председатель клуба любителей искусства.